

البيان الأولي لأرباح بنك الجزيرة للنصف الأول من عام 2026

بنك الجزيرة يحقق أداءً ماليًا قويًا مواصلاً بذلك مسيرته نحو تنمية الأعمال، إذ ارتفع صافي الدخل خلال النصف الأول من عام 2026 بنسبة 14% على أساس سنوي ليصل إلى 848 مليون ريال، في حين شهد إجمالي الأصول زيادةً بنسبة 15% على أساس سنوي ليصل إلى 181 مليار ريال.

الرياض، [21 يوليو 2026]

أبرز النتائج المالية للنصف الأول من عام 2026:

- ارتفع **صافي الدخل** بنسبة 14% على أساس سنوي ليصل إلى 848 مليون ريال، فيما بلغ العائد على حقوق الملكية الملموسة 8.6%. وفي الربع الثاني من عام 2026، ارتفع صافي الدخل بنسبة 9% مقارنةً بالربع الماضي وبلغ 443 مليون ريال.
- ارتفع **إجمالي الدخل التشغيلي** بنسبة 9% على أساس سنوي ليصل إلى 2,368 مليون ريال. وقد شكّل الدخل من الرسوم والدخل الآخر نسبة قدرها 30% من إجمالي الدخل التشغيلي.
- بلغ **صافي هامش الربح** 2.06% خلال النصف الأول من عام 2026، وارتفع صافي الدخل من التمويل والاستثمار بنسبة 10% على أساس سنوي ليصل إلى 1,661 مليون ريال.
- ارتفعت **اجمالي المصاريف التشغيلية** بنسبة 8% على أساس سنوي، وبمعدل أقل من نمو الدخل التشغيلي مما أسهم في تحسن بمقدار 48 نقطة أساس على أساس سنوي لتصل إلى 51.78%.
- انخفضت **تكلفة المخاطر** إلى 30 نقطة أساس خلال النصف الأول من عام 2026، متراجعة بمقدار 8 نقاط أساس على أساس سنوي، مما يعكس الجودة القوية للأصول.
- ارتفع **صافي التمويل** بنهاية النصف الأول من عام 2026 ليصل إلى 121 مليار ريال، مسجلاً نمواً بنسبة 17% على أساس سنوي وبنسبة 6% مقارنةً بالربع الماضي، وذلك بدعمٍ من قطاعي الأفراد والشركات. فيما ارتفع إجمالي الأصول ليصل إلى 181.2 مليار ريال مسجلاً نمواً بنسبة 15% على أساس سنوي وبنسبة 5% مقارنةً بالربع الماضي.
- ارتفعت **حقوق ملكية المساهمين** بنسبة 21% على أساس سنوي لتصل إلى 23.4 مليار ريال، مدعومة بنمو الأرباح المحتجزة، إضافة إلى النجاح في طرح صكوك من الشريحة الأولى بقيمة 1,464 مليون ريال.

صرّح الأستاذ/نايف عبدالكريم، الرئيس التنفيذي والعضو المنتدب لبنك الجزيرة، في معرض حديثه عن النتائج المالية خلال النصف الأول من عام 2026 قائلاً:

"يسرّ بنك الجزيرة الإعلان عن تحقيق نتائج مالية قوية خلال النصف الأول من عام 2026، والتي تحققت بفضل استمرار زخم النمو، بالأخص في محفظة التمويل، إلى جانب الانضباط الصارم في إدارة التكاليف، والتركيز القوي على زيادة الإيرادات غير الممولة، والمحافظة على الجودة السليمة للأصول.

فنحن نعمل بلا كلل على تحسين أنظمتنا التشغيلية والارتقاء بمستوى خدمة العملاء، وتعزيز قدراتنا الرقمية، لنصبح مؤسسة أكثر مرونة وتطوراً. وأسهم نجاح طرح الهوية التجارية الجديدة مؤخرًا في تمكين بنك الجزيرة من مواصلة استقطاب عملاء جدد وترسيخ علاقاته القائمة، مما يدعم توسيع نطاق نموذج أعماله الناجح من خلال تنمية محفظة التمويل، والتدفق القوي لودائع العملاء، وتعزيز هيكل التمويل.

وفي النصف الأول من عام 2026، عززنا قاعدة رأس مال البنك بشكل أكبر من خلال طرح صكوك من الشريحة الأولى، ويتيح هذا المركز الرأسمالي القوي للبنك اغتنام فرص الأعمال الواعدة في السوق السعودي الذي يتسم بالقوة والحيوية والمرونة.

كما نواصل العمل وفق المسار المحدد لتحقيق مستهدفاتنا السنوية لعام 2026، والوصول إلى هدفنا الاستراتيجي المتمثل في أن نصبح الاختيار الأمثل للأفراد ذوي الملاء المالية العالية وقطاع الشركات والمؤسسات. ويواصل بنك الجزيرة تمسكه بما يحتمه عليه التزامه الراسخ بتحقيق قيمة مستدامة وطويلة الأجل للمساهمين."

تأتي هذه النتائج المالية القوية في الوقت الذي يواصل فيه البنك توسيع نطاق امتيازاته التجاري، مع التركيز على تحقيق التميز في خدمة العملاء وإحداث تحول استراتيجي شامل

حقق بنك الجزيرة أداءً ماليًا قويًا في النصف الأول من عام 2026 مع نمو صافي الدخل بنسبة 14% على أساس سنوي ليصل إلى 848 مليون ريال. وبلغ صافي الدخل قبل الزكاة والضرائب 975 مليون ريال، بزيادة قدرها 15% على أساس سنوي، فيما استقر العائد على حقوق الملكية الملموسة عند نسبة قدرها 8.6%. وبلغ صافي الدخل خلال الربع الثاني من عام 2026 نحو 443 مليون ريال، مسجلًا ارتفاعًا بنسبة 9% على التوالي.

ارتفع إجمالي الدخل التشغيلي بنسبة 9% على أساس سنوي ليصل إلى 2,368 مليون ريال، مدفوعًا بزيادة قدرها 10% في صافي الدخل من التمويل والاستثمار، مع نمو بنسبة 6% في الدخل من الرسوم وغيرها من الإيرادات. كما مثل الدخل من الرسوم وغيرها من الإيرادات نسبة 30% من إجمالي دخل العمليات، مما يؤكد على تنوع إيرادات البنك وتركيزه الاستراتيجي على تنمية الإيرادات غير المرتبطة بالفائدة. كما ارتفعت المصاريف التشغيلية بنسبة 8% على أساس سنوي، وهي نسبة أقل من معدل نمو إجمالي الدخل التشغيلي، مما أدى إلى تحقيق نتائج تشغيل إيجابية. وانخفضت نسبة التكلفة إلى الدخل لتصل إلى 51.78%، مسجلة تراجعًا بمقدار 48 نقطة أساس على أساس سنوي. وانخفض صافي مخصصات انخفاض القيمة بنسبة 14% على أساس سنوي، وذلك نتيجة حدوث عمليات استرداد أعلى. وانخفضت تكلفة المخاطر إلى 30 نقطة أساس، مسجلة تراجعًا بمقدار 8 نقاط أساس على أساس سنوي.

وتتميز محفظة أعمال البنك بتنوعها الجيد، حيث تُسهم جميع القطاعات في الدخل التشغيلي وصافي الدخل.

واصلت الميزانية العمومية التوسع في الربع الثاني من عام 2026، حيث ارتفع إجمالي الأصول بنسبة 15% على أساس سنوي وبنسبة 5% مقارنة بالربع الماضي لتصل إلى 181.2 مليار ريال. كما ارتفع صافي التمويل، مسجلًا ارتفاعًا بنسبة 17% على أساس سنوي وبنسبة 6% مقارنة بالربع الماضي ليصل إلى 120 مليار ريال خلال الربع الثاني من عام 2026، في حين ارتفع صافي الاستثمارات بنسبة 9% على أساس سنوي وبنسبة 2% مقارنة بالربع الماضي ليصل إلى 41 مليار ريال خلال الربع الثاني من عام 2026. يسير النمو الديناميكي في صافي التمويل إلى قدرات البنك القوية على توليد الفرص التمويلية، إلى جانب تركيزه الاستراتيجي على قطاع الإقراض التجاري وارتكازه إلى قاعدة عملاء من ذوي الملاء المالية العالية. وقد دعم نمو الأصول الزيادة القوية في ودائع العملاء، حيث ارتفعت بنسبة 16% على أساس سنوي، وبنسبة 7% مقارنة بالربع الماضي لتصل إلى 133 مليار ريال خلال الربع الثاني من عام 2026.

كما ارتفعت حقوق ملكية المساهمين بنسبة 21% على أساس سنوي خلال الربع الثاني من عام 2026 لتصل إلى 23.4 مليار ريال نتيجة نمو الأرباح المحتجزة، والنجاح في طرح صكوك من الشريحة الأولى، مما عزز من وضع البنك الرأسمالي.

ملخص بيان الدخل

عن الفترة المنتهية في 30 يونيو 2026

بالمليون دينار	النصف الأول من عام 2026	النصف الأول من عام 2025	نسبة التغير مقارنة بالعام الماضي	الربع الثاني من عام 2026	الربع الأول من عام 2026	نسبة التغير مقارنة بالربع الماضي
صافي دخل التمويل والاستثمار	1,661	1,516	+10%	842	819	+3%
الرسوم والدخل الآخر	707	665	+6%	374	333	+12%
إجمالي الدخل التشغيلي	2,368	2,181	+9%	1,216	1,152	+6%
إجمالي مصاريف التشغيل قبل مخصصات انخفاض القيمة	(1,226)	(1,140)	+8%	(618)	(608)	+2%
صافي مخصصات انخفاض القيمة	(171)	(200)	-14%	(97)	(74)	+30%
صافي الدخل التشغيلي	971	841	+15%	501	470	+7%
حصة في صافي دخل شركة زميلة	4	7	-38%	2	2	+49%
صافي الدخل للفترة قبل الزكاة وضريبة الدخل	975	848	+15%	503	472	+7%
الزكاة وضريبة الدخل	(127)	(105)	+21%	(60)	(67)	-9%
صافي الدخل للفترة	848	743	+14%	443	405	+9%

النسب المالية الرئيسية

عن الفترة المنتهية في 30 يونيو 2026

النصف الأول من عام 2026	النصف الأول من عام 2025	نسبة التغير على أساس سنوي	الربع الثاني من عام 2026	الربع الأول من عام 2026	نسبة التغير مقارنة بالربع الماضي
2.06%	2.17%	نقطة أساس -11	2.02%	2.10%	نقاط أساس -7
51.78%	52.26%	نقطة أساس -48	50.85%	52.75%	نقطة أساس -190
0.30%	0.38%	نقاط أساس -8	0.41%	0.20%	نقطة أساس +21
8.59%	9.21%	نقطة أساس -63	9.00%	8.36%	نقطة أساس +77

ملخص الميزانية العمومية
حتى 30 يونيو 2026

بالمليون ريال	الربع الثاني من عام 2026	الربع الأول من عام 2026	نسبة التغير مقارنة بالربع الماضي	الربع الثاني من عام 2025	نسبة التغير على أساس سنوي
إجمالي النقد والأرصدة بين البنوك	15,888	14,438	+10%	13,540	+17%
الاستثمارات، صافي	40,964	40,232	+2%	37,594	+9%
التمويل، صافي	120,962	114,266	+6%	103,702	+17%
الأصول الأخرى، صافي	3,370	4,178	-19%	2,949	+14%
إجمالي الأصول	181,184	173,114	+5%	157,785	+15%
المبالغ المستحقة للبنوك والمؤسسات المالية الأخرى	20,144	21,068	-4%	19,899	+1%
ودائع العملاء	132,738	123,958	+7%	114,155	+16%
الصكوك الثانوية	2,008	2,042	-2%	2,006	+0%
المطلوبات الأخرى، صافي	2,895	3,041	-5%	2,422	+20%
إجمالي المطلوبات	157,784	150,110	+5%	138,482	+14%
حقوق الملكية المنسوبة إلى مساهمي البنك	15,186	14,790	+3%	14,429	+5%
صكوك الشريحة الأولى	8,214	8,214	0%	4,875	+68%
إجمالي حقوق المساهمين	23,400	23,004	+2%	19,304	+21%

معلومات إضافية

يرجى التواصل مع فريق علاقات المستثمرين عبر البريد الإلكتروني:

IR@Aljazirabank.com.sa

ستكون البيانات المالية الكاملة، وبيان الأرباح، وعروض المستثمرين والأرباح متاحة على موقعنا الإلكتروني:

[/https://ir.aljazirabank.com.sa](https://ir.aljazirabank.com.sa)